

Helsingin piraatit Hallituksen kokous

Aika: 27. elokuuta 2017 kello 15.00

Paikka: Piraattipuolueen toimitila, Franzéninkatu 5 E 1, Helsinki

Läsnä:

Äänioikeutetut jäsenet:

Ahto Apajalahti (pj)

Pauli Eronen

Pipsa Grön

Ville Hautakangas

Jonna Lähdemäki

Sami Mattila

Kausti Rantalainen

Maija Li Raudaskoski

Ilari Tuominen (kohdat 5.1-10)

Juha Tähtinen

Läsnäolo- ja puheoikeudella:

Petrus Pennanen, kaupunginvaltuutettu (kohdat 5.1-10)

1. Kokouksen avaus

Hallituksen puheenjohtaja Ahto Apajalahti avasi kokouksen kello 15.07.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Tarkastettiin ja hyväksyttiin 12.8. pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirja. Liite:

<http://arkisto.piraattipuolue.fi/piirit/helsinki/poytakirjat/2017/hallitus/hepi-hallitus-17-08-12-rev.662.pdf>

5. Valtuustoasiat

5.1. Kaupunginvaltuusto ja valtuustoryhmä

Käytiin läpi kaupunginvaltuuston 30.8. pidettävän kokouksen esityslistan asioita. Keskusteltiin erityisesti

nuorten vaikutusmahdollisuuksista.

5.2. Lautakunta-, jaosto- ja toimikuntatyö

Piraattien ja liberaalien sote-ryhmä on kokoontunut 7.8., 11.8. ja 21.8. Bergman ja Apajalahti olivat sote-lautakunnan strategiaseminaarissa 9.8. Sosiaali- ja terveyslautakunta kokoontui 15.8. ja 22.8.

Sote-ryhmä kokoontuu seuraavaksi 27.8. klo 16.30 ja sosiaali- ja terveyslautakunta 29.8.

Pennanen kertoi kuulumiset kulttuurijaoston strategiaseminaarista 9.8.

Digitalisaatiotoimikunnan tilanteesta ei ollut lisätietoa. Toimikuntaa ei ole edelleenkään nimitetty.

5.3. Kaupungin strategia

Pennanen tapasi pormestari Jan Vapaavuoren 15.8., aiheena kaupungin strategian valmistelu.

Pennanen kertoi strategian valmistelun etenemisestä. Käytiin keskustelua strategian sisällöstä.

Päätettiin, että puheenjohtaja vastaa piraattien muutosehdotusten valmistelusta ja kokoamisesta. Keskeisten tavoitteiden tulee olla valmiita ti 29.8., ja Pennanen neuvottelee pormestari Jan Vapaavuoren kanssa 30.8. Tämän jälkeen strategian muutosehdotusten valmistelua jatketaan ennen kaupunginvaltuuston 13.9. pidettävää kokousta.

6. Tapahtumat

Merkittiin tiedoksi menneet tapahtumat:

- Kallio Block Party 5.8.
- Assembly 3.-6.8. (Piraattinuorten kanssa)
- Hanko Pride 19.8.

Tulevat:

- Pikseliähky / Pixelache 22.-24.9. 2017, Suvilahti
- Tavoitteena on pitää lokakuussa kaikille avoin keskustelutilaisuus, jossa Pennanen esittelisi valtuustotyötään ja sote-ryhmä sosiaali- ja terveyslautakunnassa tehtyä työtä. Tämän jälkeen olisi vapaamuotoinen keskusteluosuus. Tapahtuma toteutetaan yhteistyössä valtuustoryhmän kanssa. Kustannuksia syntyy mahdollisesta tilavuokrasta ja tarjoiluista.

7. Toiminnan rahoitus

Holvi-tili on perustettu ja saadaan käyttöön alkavalla viikolla. Päätettiin, että Pauli Eronen vastaa tilistä toistaiseksi, minkä lisäksi Ahto Apajalahdella ja Jani Somerolla on siihen oikeudet.

Apajalahti kertoi, että luottamustoimimaksujen osalta kaiken pitäisi olla selvää. Piraattiedustajien osalta puolueen osuudet luottamustoimipalkkioisat maksetaan toistaiseksi Piraattipuolueen tilille. Ensimmäinen erä maksetaan mahdollisesti jo elokuussa. Tarkoitus on, että puolue välittää maksut Helsingin piraattien Holvi-tilille.

Keskusteltiin mahdollisesta toimitilan vaihtamisesta ja sen vaatimustasosta sekä vuokramenoihin käytettävissä olevista rahamääristä. Jonna Lähdemäki valmistelee kriteerit uutta toimitilaa varten.

8. Vaaliasiat

Käytiin läpi Pennasen kannattajakorttikeräyksen tilannetta. Verkkosivusto ja kannattajakorttien sähköinen keräysmahdollisuus ovat valmisteilla. Hallitus on valmis keräämään kortteja ja tukemaan kampanjaa. Mahdollisesta rahallisesta tuesta kampanjalle päätetään erikseen.

9. Muut esille tulevat asiat

Sovittiin, että Pauli Eronen ja Jani Somero koordinoivat sosiaalisen median viestintäkanavien käyttöä ja käyttöoikeuksia.

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 16.28.

Tarkastettu ja hyväksytty hallituksen 4.10. pidetyssä kokouksessa.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ahto Apajalahti
Hallituksen puheenjohtaja